

耿彬：化运业务与数字化跨境供应链的领军人物

人物·专题

策划：黄浩
邮箱：
huanghao@xmwb.com.cn

耿彬是危险品物流出口资深专家，同时也是上海易豪国际物流有限公司的总经理。身处当今经济快速发展与科技更新速度极快的时代，他所面临的物流行业管理系统也出现了前所未有的挑战，特别是在日常复杂的危险品出口工作中，建立完善的物流制度和智能监管系统成为迫切需求，以确保危险品物流运输工作的安全，并降低物流管理成本。在这个背景下，耿彬成为了众多物流从业者努力解决问题的代表性人物。

耿彬的职业生涯始于1997年，当时他刚刚毕业于上海海运学院水运经济系，并加入了全球最大的航运公司马士基航运有限公司。通过持续努力，他逐渐提升了专业技能与能力，并从最普通的现场操作员发展成企业的领导者，积累了丰富的行业经验。在马士基公司期间，他积极探索日常集装箱运输和装卸作业中的问题，并根据实际情

况妥善解决，提升了工作效率和满足客户多样化需求。

2002年，耿彬转职至北京阳光国际货运代理有限公司，并从事销售工作。虽然公司规模较之前的马士基要小得多，但国内业务复杂多样，涉及范围广泛。他再次面对危险品货物与车辆之间联系不紧密、不规范等问题，通过调整和尝试，全面解决了这些问题，并获得新公司领导的赏识与赞许。

多年行业历练让耿彬具备了独立创业的决心和能力。2005年，他创办了上海易豪国际货物运输代理有限公司，并逐渐发展成为华东地区知名的新兴危险品运输物流企业。然而，他并未满足于现状，意识到行业内仍存在许多问题需要解决，他决定通过自身努力研发一套全面的危险品物流管理系统，推动物流智能化与科技化发展。

耿彬利用业余时间深入学习计算机与网络知识，将目光投向大数

据、人工智能、云计算等前沿技术。凭借着前瞻性思维，他陆续推出了4款技术成果，包括“国际海运港口危险品红外检测系统 V1.0”“国际海运电子口岸信息软件 V1.0”“海运港口贸易运输订单管理软件 V1.0”和“海运港口物流供应链管理 V1.0”。这些成果有效解决了传统危险品物流工作中的管理不足和技术能力差等问题，提升了企业的综合管理能力和员工工作效率，在业内引起巨大轰动。

研发成功令他在物流行业赢得了声誉，并成功加入了“中国仓储与配送协会”和“中国物流学会”，成为业内公认的知名协会成员。然而，他并未止步于此，而是坚持谦虚谨慎，表示取得优异成绩是出乎意料的，感谢行业内专业人士的认可。面对行业内依然存在的问题，他承诺将继续努力，为行业发展贡献更多的力量。

2012年，耿彬敏锐地察觉到电子商务的普及对物流行业将带来巨

大的机遇，他带领公司团队积极布局跨境电商，迅速向数字化跨境供应链服务商转型。在这一转型中，他们推出了网上订舱一键式服务，这项创新大大方便了国内客户的危险品订舱手续，缩短了客户出货的时间，同时极大提高了危险品进口靠效率。这一举措得到了市场的一致好评，为公司的发展打下了坚实的数字化基础。

从2018年开始，耿彬带领公司团队进一步开放互联网模式，着力打造数字化跨境产业服务模式，推进跨境产业升级与发展。公司实现了一系列重要的数字化智能化举措，以应对史无前例的航运市场发展和机遇。企业的成功，得益于他对先进科技与物流行业融合运用的深刻理解。通过数智化危险品国际物流供应链管理系统，专业的危险品国际物流供应链管理团队，以及完善的国际化化工物流供应链风险控制体系，他为企业提供了极具竞争力

的海运价格和舱位保障，成为行业内的领军人物。

耿彬还深耕社会责任，将企业文化建设放在首位。他注重引进、培养人才，建立以人为本的团队精神，并通过现代企业管理模式，不断提升企业的执行力和服务质量。上海易豪国际货物运输代理有限公司在他的带领下，不仅保持着稳定的发展，还不断追求新的突破，与合作伙伴共同创造美好未来。

耿彬以其扎实的专业功底和前瞻性思维，成为了化运业务的领军人物与数字化跨境供应链的开创者。他的努力和创新能力推动了物流行业的发展，为行业的智能化升级树立了成功典范，为未来的物流领域作出了积极贡献。（张华）

罗海阔：坚持创新突破，不断谱写企业发展新篇章

据数据显示，当前我国现已成为世界第一大电梯消费市场、全球最大的电梯制造国，电梯制造产业链配套完备齐全。而在这一行业中，罗海阔的名字被很多人熟知，他是北京升华电梯集团有限公司的董事长兼总经理，也是一位电梯、自动扶梯、自动人行道的研发及智能生产制造方面的专家。

1996年，罗海阔创办了以电梯服务为主业的北京升华电梯有限公司，2000年以电梯维保数量第一名的业绩成为北京市最大的维保企业，也成为了电梯行业的龙头企业，再到2006年华丽转身为集电梯研发、生产制造、销售安装和服务为一体国家级三A电梯企业集团。在他的带领下，北京升华电梯集团从一个维保企业发展为制造厂家，并一路发展成为同行中的知名企业，

一个又一个亮眼的业绩都离不开罗海阔以创新思维破解难题，坚持企业技术创新的发展战略。

罗海阔在1988年就发明了自己的第一个专利技术。在当时的中国电梯行业里，电梯的技术水平发展有限，且故障发生率很高，同时乘客乘坐电梯时还需要专门的电梯司机负责开电梯，这给乘客带来了极大的不便。针对技术的不足，罗海阔对电梯的电控进行改造、提升电梯的控制性能、增加了电梯故障自动报警的功能，从而由电梯自行判断故障后自动向值班室发出信号，使电梯故障率降低70%至80%。他的技术创新不仅实现了电梯无司机运行、让乘客自己操作电梯的新功能，同时也大大降低了故障发生率，保障了乘客的安全的同时也节省了很多成本。他的这项技

术涉及到了近年来电梯行业发展的主要方向——物联网技术，因此，说罗海阔是中国电梯物联网技术的鼻祖也不为过。

2003年，国务院新颁布的《特种设备安全监察条例》实施，规定从事电梯维修保养企业必须要厂家授权，这给北京升华电梯公司带来了必须改革的挑战和机遇。罗海阔决定由电梯服务跨向电梯制造，做一个集电梯制造、安装、维修为一体的专业化、规模化企业。经过3年的精心筹划，北京升华电梯有限公司于2006年正式投产。罗海阔结合多年的各类品牌电梯的服务经验，他深知用户的需求与以往产品的缺点，他带领升华电梯通过将企业服务优势转化为技术优势，层层剖析各种电梯技术，吸取精华，并进行创新与突破，不断提高升华的电梯产

品的技术优势与性能优势。2008年，北京举办奥运会期间，升华电梯凭借在产品上的可靠性、安全性和稳定性上的技术优势，被官方指定负责维保北京饭店30#电梯，当时30#电梯被批准改造为升华品牌的电梯后，升华电梯服务团队保证了204个国家的总统、首相、教练员的安全通行，并且电梯在运行期间未出现任何故障。此后，罗海阔管理的北京升华电梯一跃成为了中国电梯行业里最有影响力企业代表之一。

为了追赶世界“工业4.0”浪潮，我国提出一系列政策支持企业智能转型。根据我国智能制造行业的数据分析显示，预计到2025年中国智能制造行业市场规模将达5.3万亿元左右。罗海阔作为工业革命4.0模式的引领者，他敏锐地预见到这一发展趋势，并早在

2008年就已经开始逐步尝试向智能制造过渡，经过不断的尝试与努力，他带领团队于2014年成功打造出国内电梯行业第一个工业4.0式智慧工厂，并采用了几十条自主创新的无人化全自动生产线。据悉，当时专程从美国赶来看电梯行业如何运用近百台机器人进行无人化生产的ABB小机器人全球产品经理 Phil Crowther 在投产仪式上大会上发言，对升华电梯的无人化全自动生产模式称赞不已。

经过多年的创新发展，罗海阔管理的北京升华电梯公司在产品技术和生产技术上不断创新和突破，并获得业内专家的高度认可。2021年，集团以创新赢得电梯行业唯一入选新华社新华网“国潮优选”合作企业。新华网举办此次国潮优选活动的目的正是着力于打造民族品牌，助力中国企业，弘扬国潮风尚。罗海阔受邀参加新华网举办的“国潮优选”项目，足以证明了他领导的北京升华电梯公司的品牌力、产品影响力已深入人心。

从被动转型到主动出击，罗海阔经历了人生的三次华丽转身。经过30年的技术创新发展，他突破电梯行业的传统发展思维，坚持以创新为驱动力，从电梯维保到整梯制造，再经过15年创新发展，逐渐成为了电梯远程监控系统、电梯行业工业4.0的引领者，罗海阔已然走在了电梯行业技术发展的前端。（王杰）

国寿嘉园 | 雅境
China Life Caregarden

世界500强央企养老社区 国寿嘉园·苏州雅境

都市桃花源 心安即是家

699元 体验三天两晚苏式园林养老社区

免费接送

咨询 | 热线 0512-6299 5519

项目地址：苏州工业园区阳澄湖半岛绿汀路35号

上海辛湘拍卖有限公司拍卖公告

受有关单位委托，本公司定于2023年10月18日（星期三）上午10:00在上海市闵行区北青公路2001号会议室举行拍卖会，现将有关事项公告如下：

一、拍卖标的：废旧设备、车辆等。

二、咨询看样：即日起接受咨询，咨询电话：18621016964，项先生；意向竞买人应于看样时间前携有效证件（个人凭身份证办理登记；企业需提供有效营业执照正本、法定代表人身份证、经办人身份证、法人授权委托书，同时提供上述证件复印件并加盖公章）至闵行区北青公路2001号办理看样登记，并于2023年10月16日-10月17日两天（9:00-17:00）安排看样。

三、注意事项：凡看过样的竞买人须于2023年10月17日下午17:00前携上述有效证件至闵行区北青公路2001号办理竞买登记手续并交付竞买保证金2000元，支付方式为汇款或现金，保证金需在2023年10月17日下午17:00前到账。

行情时时变动，也了解全球拍卖行情，可资讯帮查询

中福台居阁古玩征集收购

台居阁是一家历经二十几年的诚信老店，荣获2018年中华文化促进会古玩城联盟文明经营商户，2021年上海市文物购销许可商户！

长年高价征购红木家具、樟木柚木、古字画、连环画、古玉器、紫砂古铜器、各类金银币、纸币、银元、银器、铜钱铜板、邮票、旗袍、中外名酒等收藏品，诚信经营，欢迎咨询！同时可提供免费鉴定服务。到店上门敬请预约

台居阁二十几年的收藏有情提示：前期付费的鉴定拍卖请别上当！变现快大金额当场结账 可上门车接车送 名家作品价格高

门店地址1:中福古玩城浙江中路188号正门口 门店地址2:宁波路541号(百利古玩)

咨询热线:136 3648 8685 张老师(微信同号) 真实为您免费鉴定 本广告长期有效，一币一价敬请留意

了解全球拍卖行情，百度抖音视频全可搜索台居阁全国热线电4001188899